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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Kruispunt N9/N42 “Bourgondisch Kruis” Wetteren  -  Werken

Aan het kruispunt van de gewestwegen N9 en N42 in Wetteren (Kwatrecht) werden vorig 
jaar al werken uitgevoerd in het kader van de heraanleg van de N9. In de nabije 
toekomst zouden er opnieuw werkzaamheden op het programma staan op dit 
“Bourgondisch Kruis”.

1. Kan de minister nader duiden om welke werkzaamheden het gaat? Waartoe moeten 
deze ingrepen leiden? 

2. Welke processen moeten in het kader van deze werkzaamheden doorlopen worden? 
Welke timingen worden daarbij gehanteerd? 

3. Aan welke timing zijn de werkzaamheden zelf onderhevig (vermoedelijke startdatum, 
duur en datum van beëindiging)?

4. Wat is de kostprijs van de geplande werkzaamheden?

5. Bij de heraanleg van de N9 tussen het Bourgondisch Kruis en het station van 
Kwatrecht werd het kruispunt al onder handen genomen. 

Kan de minister aangeven wat men toen beoogde met deze aanpassingen? Heeft dit 
geleid tot meetbare, positieve effecten? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1173 van 12 mei 2015
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. Er staan geen werkzaamheden gepland ter hoogte van het kruispunt N9 x N42 x 
N417 “Bourgondisch Kruis”. Recent werd wel de lichtenregeling aangepast om de 
doorstroming en de verkeersveiligheid te verhogen.

2. Op langere termijn werkt het Agentschap Wegen en Verkeer, in samenspraak met de 
gemeente Wetteren, een nieuwe visie uit op het kruispunt, waarbij rekening wordt 
gehouden met de huidige intensiteiten en de toekomstige geplande ontwikkelingen. 

3-4. Een timing en kostprijs voor werken ter hoogte van dit kruispunt kunnen, gezien 
het antwoord op vraag 2, nog niet gegeven worden.

5. De herinrichting van de doortocht N9 Kwatrecht stopte net voor het kruispunt. Op het 
kruispunt zelf werd er niet gewerkt. Zoals onder vraag 1 vermeld werd recent wel de 
lichtenregeling geoptimaliseerd.


